

Опрос, проведённый цифровым медиафорумом DigitalMedia показал: 71% респондентов полагают, что Интернет может помочь им повысить уровень своего образования, 85% верят, что Интернет помогает их детям учиться, а 95% заявили, что умение пользоваться Интернетом является жизненно важным навыком для работы.

Интернет обладает огромной управляющей силой. Благодаря ему важные новшества в культуре распространяются на значительную территорию, в итоге это приводит к созданию большой культуры, способствует сохранению и популяризации исторического и культурного наследия России.

Сегодня в Централизованную библиотечную систему Ульяновска входит 36 библиотек, девять из них представлены в Интернете. Вот некоторые из наших ресурсов.

www.1.mukcbs.org

К 250-летию Н.М. Карамзина сайт специализированной библиотеки № 1 «Мир искусств» предлагает тематический информационный ресурс: биография, проза, поэзия, библиография, полные тексты критиков о творчестве Карамзина, видео и полные тексты прижизненного издания «Истории государства Российского» и даже интерактивный тест о Карамзине и его творчестве. Для специалистов (педагогов, библиотекарей) здесь есть программа «22 урока с Карамзиным».

www.2.mukcbs.org

Авиационно-космическая библиотека № 2 имени конструктора Н.Г. Зырина предлагает информацию, связанную с космосом. Это новые книги о космосе, последняя информация о научных открытиях в космической индустрии.

www.17.mukcbs.org

На сайте библиотеки № 17 «Содружество» размещены полнотекстовые базы чувашских, татарских, немецких сказок, также есть ссылки на детские ресурсы с раскрасками.

www.27.mukcbs.org

Библиотека № 27 имени С.В. Михалкова предлагает самые разнообразные ссылки на детские журналы, онлайн-викторины по книгам Михалкова с иллюстрациями известных советских художников. На сайте представлена виртуальная экспозиция «Зал советского периода».

www.25.mukcbs.org

Сайт библиотеки № 25 имени Бориса Васильевича Аржанцева открывает принципиально новые возможности обеспечения реальной доступности краеведческих ресурсов. Краеведческая информация давно вышла за стены библиотеки и стала частью мировых информационных ресурсов. Представляя её в сети Интернет, библиотека не только обеспечивает доступность создаваемой информации, но распространяет знания о своём регионе, способствует формированию и развитию информационных краеведческих потребностей.

Эти ресурсы могут быть полезны педагогам, наши материалы можно использовать на уроках в режиме online, а детям и подросткам сайты помогут при подготовке домашних заданий. Главная задача, которую наша библиотечная система решает через свои сайты, состоит в том, чтобы обеспечить возможность людям с самым разным (в том числе и высоким) уровнем информированности о нашем крае самостоятельно ориентироваться в накопленных краеведческих ресурсах.

Ольга Слепова,
директор ЦБС Ульяновска